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bemutatkozása

Nádasdy-Csontos Elek 
Alpolgármester Úr írása 
a megújult Hírmondóról

Beszámoló a 2011 januári 
testületi ülésről

A Művelődési Ház és Könyvtár 
programjai

Kisoroszi Polgárőrség eseményei

Bio zöldség termesztése 
Kisorosziban

Falunk Gyermekeiért 
Közhasznú Egyesület 
a ping-pong bajnokságról

Tisztelt Kisorosziak, Településünk Barátai!

A Kisoroszi Hírmondó megújult számát tartja kezében az olvasó.  

A mindannyiunk által kedvelt és olvasott újság továbbra is falunk híreit, a telepü-

lésünkön történt eseményeket hivatott közölni. A Hírmondó korunk elvárásainak, 

követelményeinek, falunk rangjának megfelelően alakult át, minden oldalán színes, 

jobb minőségű a kiadvány. Több nyomdától kértünk ajánlatot, a négy jelentkező közül a 

messze legolcsóbb, jó referenciákkal rendelkező céget bíztuk meg az újság kiadásával. 

 Tartalmában, szellemiségében is változást szeretnénk, több hír, információ közössé-

günk életéről, az itt élőkről, fontos tájékoztatók, értéket hordozó írások segítségével. 

 Szándékaink szerint a Képviselők gyakrabban jelennek meg cikkeikkel, közleménye-

ikkel lapunkban, az Óvoda, az Iskola, az Egyházak, a Művelődési Ház írásait továbbra 

is várjuk.

 Az újság ez után sem ad teret trágár, a közösséget bántó, fajra, nemre, származásra 

sértő, kirekesztő, másokat gyalázó írások megjelenésének. Ez eddig sem volt jellemző 

Kisoroszira, ezután sem lesz az. A mérce a jó izlés, a minőség. 

 Még több hirdetést, reklámot szeretnénk, az abból befolyó összegek a korábbival 

ellentétben településünknél maradnak, segítik a Hírmondó további költségkímélő ki-

adását. Ezért kérjük a hirdetni szándékozókat, éljenek a lehetőséggel! 

 Aki internetes formában kívánja lapunkat olvasni, továbbra is lehetősége lesz rá, 

kérjük szándékát jelezze, e-mail címét jutassa el az ujsag@kisoroszi.hu e-mail címre. 

Tisztelt Kisorosziak, Falunk Barátai! Jó írásokat, jó olvasást kívánunk mindenkinek! 

Nádasdy-Csontos Elek 
alpolgármester
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Eredményes, Boldog Új Évet Kívánunk 

minden kedves kisoroszi lakosnak és újságunk 

olvasóinak!

Jó estét kívánok,

tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Kilencedik alkalommal ünnepeljük együtt a falu karácso-
nyát. Bár az időjárás lehetne jobb, ennek ellenére köszönöm, 
hogy ilyen sokan eljöttek és hogy meghallgatnak. 

Az ünnep egy török eredetű szó, aminek eredeti jelentése szent 
nap, boldog nap. Az ünnepek tematikusan két fajtába sorolhatók. 
Az egyik csoport az emberi élet nagy fordulóihoz kapcsolódik, 
ezek legjellemzőbben a születés, a házasságkötés, és a halál köré 
szerveződnek. A másik csoportot az év során rendszeresen vissza-
térő, ismétlődő ünnepek alkotják, ezeket egyházilag, sőt bizonyos 
esetekben államilag is megünneplik. Az élet szakaszainak forduló-
ihoz kapcsolódnak és az életet adó növények, állatok életciklusá-
val vannak összefüggésben. Az ünnep egyesíti magában a jelent, a 
múltat és a jövőt, így kivételes élményt kínál az ünneplőnek.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia meghirdette a csa-
lád évét, amely most december 26-tól 2011 végéig fog tartani. 

Az emberről szóló valóságos kép megkívánja a család tiszte-
letét. Jézus Krisztus vállalta, hogy szegény családba születik, azt 
is mondhatnám, szinte hajléktalanként, hiszen sehol sem kapott 
szállást, végül egy istállóban kellett megszületnie. Vállalta, hogy 
olyan nép gyermekeként születik meg, amely nem független, 
hanem idegen elnyomás alatt áll. De családban akart megszület-
ni.  A család szeretetközösségét olyan fontosnak tartja az Isten az 
ember számára, hogy még a karácsonnyal is megmutatja annak 
fontosságát. Úgy is szoktuk mondani, karácsonykor megszületett 
a szent család: Szűz Mária, Szent  József és Jézus. Szilárd meggyő-
ződésem, a társadalom számára is akkor tesszük a legnagyobb jót, 
ha jó családban neveljük fel gyermekeinket. 

Ehhez különleges személyes tartásra és erőre van szükség. 
Rendkívüli fontosságú az élet védelme, a társadalom fenntartha-

tósága érdekében minden gyerek megszületése fontos. Mondhat-
nám azt is, hogy a jövő zászlója legyen a pelenka. Kicsit komo-
lyabban megfogalmazva Goethe szavaival:

„A gyerekek azok a kardok, amivel a jövő harcait meg lehet 
nyerni.” 

Számtalan statisztika bizonyítja, hogy a gyermekek tanulmá-
nyi eredményeit, szociális beilleszkedését legfőképpen a családi 
háttér befolyásolja. A családalapítás, a gyermeknevelés a társada-
lom továbbélésének lényegi eleme.

Hogy szól a mindenki által ismert ima? „Ne vígy minket 
kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól.” Sajnos ma a kísértések 
világát éljük. Jól látható a különbség a mindennapok csábítása és 
a vallás tanítása között.

A társadalom eresztékei recsegnek ropognak, a túlzott libera-
lizmus, a túlzott egyéni szabadság szétzilálta a társadalom kötelé-
keit. Fogalmak tűntek el, mint: mértékletesség, takarékoskodás, 
szerénység, alázat…sorolhatnám tovább. Meggyőződésem, csak 
akkor tud jobbá válni a jövő, ha a család, a társadalom belső 
kötelékei megerősödnek. Ehhez először is meg kell erősítenünk 
Istenbe vetett hitünket. Az már jól látható hogy az eredendő bűn 
a Istennel való szembefordulás volt. Két fontos dologtól távolod-
tunk el, az eredendő hit és a természettel való kapcsolat szakadt 
meg. Ettől beteg az ország, betegek az emberek, betegek a lelkek. 

A minap egy ismerősömmel beszélgettem a társadalom ál-
talam érzékelt problémáiról. Azt mondja, hogy igen-igen, de 
ilyen a korszellem. Melyik korszellem? Az, amely védi a sivársá-
got, az egykézést, szingliséget, a kivagyiságot, az őszintétlenséget, 
a hülyeséget és az együgyűséget? Az a korszellem, amely védi 
mindenkin keresztülgázolva a pénzt, a bankokat? Véd minden 
kisegyházat, szektát, boszorkányt és boszorkánymestert? Védi a 
hagyományok megtagadását, a haza és osztályárulást is? Hát ezzel 
a korszellemmel én soha nem akarok azonosulni.

Higgyék el a pénz, a profi t, a haszon soha nem bújt még este 
oda a gyerekhez, soha nem adott neki egy jó éjt puszit.

Vannak emberek, akik pénzből csinálnak pénzt, mi ehhez 
nem értünk, mi csak a munkához értünk. Ebből szeretnénk 
megélni.
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Egy barátom mondta: „Amit pénzért megvehetsz az nem 
drága”

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Barátaim! 
Magunkban kell elkezdeni a változást, a magunkban kezdett 

változás alapja a család megerősítése, a belső szeretet és tisztelet 
kialakítása.

A kis közösségek megerősítése.
Szilárd meggyőződésem, hogy a társadalmat csak egy, az ala-

pokból elinduló változás újíthatja meg, zökkentheti újra a helyes 
kerékvágásba. A jó Istenbe vetett hit és a tanítások fontos, nélkü-
lözhetetlen segítségek. Hiszen a hit megkérdőjelezhetetlen, erős 
és egyedülálló.

Azt gondolom, abban talán egyetérthetünk, hogy mostaná-
ban új Isten nem születik.

Az egész társadalom újrakezdése olyan alapokon, evidenciá-
kon múlik, hogy különbséget tudjunk tenni pl. a jó és a rossz, az 
igaz és a hamis, a szép és a csúnya között. 

A nyár folyamán meglátogatta falunkat Erdő Péter bíboros 
prímás esztergomi érsek úr. Az előre jelzett időn túl egy jóval 
hosszabb, tartalmas beszélgetést folytattunk. Bíboros úr jelez-
te, hogy az egyházakkal szemben elvárás fogalmazódott meg, 
hogy minél hatékonyabban vegyék ki részüket a közfeladatokból. 
Így hatékonyabbá kell tenniük a keresztény nevelés biztosítását. 
Hogy közérthetőbb legyek had idézzem a legendás rock opera, az 
István a király egy részletét: 

„Nincs más út, csak az Isten útja, bármit hoz reánk, e földön 
nála nincs nagyobb erő”(Szörényi-Bródy)

Ha valaki önmagával nincs békében, a legjobb szándékkal 
sem lehet békében másokkal. Ha pedig másokkal békében él, 
mindez visszahat az ő lelkére is. Hasonlóképpen, ha valaki régóta 
nem szánt legalább néhány napot a töltekezésre, akár egy lelket 
üdítő keresztény ünnep megélésére, akár csak egy kiadós sétára 
a természetben, ha megfeszül, sem tudja teljes nyugalommal és 
derűvel fogadni az újabb és újabb próbatételeket. Mintha a min-
dennapok csak apasztanák erőnket. Holott teljes mélységükben 
megélt ünnepeinket követően valahogy a hétköznapi valóságot is 
másképpen érzékeljük.

Sokat beszéltem ma a családról. A családon belül meggyő-
ződésem, hogy a legfontosabb szerepe az édesanyáknak van. 
Barátnő, barát sok van, édesanya azonban csak egy van. Minden 
tiszteletem a gyermeket nevelő édesanyáké. 

Így karácsony közeledtével soha nem feledkezhetünk meg 
azokról sem, akik már nem lehetnek közöttünk, soha nem fe-
ledkezhetünk meg halottainkról. Akinek van lehetősége, gyújtsa 
meg a napokban az emlékezés gyertyáit.

Végül hagy osszak meg Önökkel néhány gondolatot a kará-
csony legfontosabb üzenetéről, a szeretetről. Jézus nem a vérével, 
hanem szeretetével váltotta meg a világot! A megváltás annyi, 
mint megváltoztatás. Csak az a foglalkozás viszi előre az életet, 
amelyet szeretettel végzünk. Csak az a munka termékeny... Csak 
az a beteg gyógyul meg... Csak az a gyermek nő emberré, akit 
szeretnek. A szeretet hiánya - elvadít. Minden megváltozik, más-
képpen alakul, ha szeretünk. Ez a megváltó szeretet. Ez a szeretet 
az élet esszenciája. Egy-egy cseppet mindenbe kell adagolni belő-
le, és higgyék el, akkor minden jobb lesz.

Tegnap olvastam egy szép gondolatot:
„Minden szívből szóló karácsonyi énekben,
A kandalló ropogásában és melegében,
Az ünnepi ebéd közben,
A beszélgetésben és nevetésben,
Minden képeslapban, amit egy barát vagy a család küldött, 
Minden, amit ebből meghallunk és ami elgondolkodtat bennünket, 
az maga a szeretet.”

Az új évre mindenkinek sok erőt és jó egészséget kívánok! 
Molnár Csaba  polgármester

TÁMOGASSA ADÓJÁNAK 
1%-ÁVAL KISOROSZIT!
Tisztelt Kisorosziak, Kisoroszi Barátai!

Kérjük Önöket, 2011-ben is támogassák adójuk 

1 százalékával Közalapítványunkat,településünket. 

Adószám: 18706086-1-13

Tisztelettel és köszönettel:

Kisoroszi Fejlődéséért 
Közhasznú Közalapítvány Kuratóriuma

Megújult ÁLLATORVOSI RENDELŐ és PET SHOP
Tahitótfalu, Szentendrei u. 6. – TESCO-val szemben.

Hosszú nyitva tartási idő: hétfő–péntek 9-18, szombat 9-12 óráig. 

RTG, UH, labor, műtétek, kiszállások.

Dr. Szolnoki János, telefon: 06 26 385-152, 06 30 937-0863

ÜGYELET – éjszaka, hétvégén is – 06 30 662-6849
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 A Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal nevében min-
denekelőtt békés, boldog új évet kívánunk a község valamennyi 
polgárának.

A Képviselő testület 2011. január 11-én nyílt ülést tartott, 
melyen valamennyi képviselő jelen volt.

 Napirend előtt az  alpolgármester úr tájékoztatást adott a 
Tahitótfaluban megépülésre kerülő tűzoltóőrs terveiről, melyet 
Kisoroszi is támogatna. 

Benedek Károly képviselő úr beszámolt a komposztálás ügyé-
ben történtekről, majd a polgármester úr a Vízművekkel kötött 
megállapodás részleteibe avatta be a képviselő testületet.

A polgármester úr külön megköszönte mindenkinek a falu-
karácsony megszervezésében nyújtott segítséget.

Első napirendi pontban tárgyalta a képviselő testület a jegy-
zői pályázatot. Dr. Hunyadkürti Szilvia közös megegyezéssel 
távozott. A pályázati kiírásra került. A határidőre beérkezett pá-
lyázatok közül dr. Kosztarab Ibolya pályázata bizonyult elfogad-
hatónak. A képviselő testület egyhangú szavazással dr. Kosztarab 
Ibolyát választotta Kisoroszi jegyzőjévé.

A képviselő testület elfogadta a családi napköziről szóló ter-
vet. A családi napközi a Kossuth u. 17. szám alatt kerülne meg-
nyitásra mihelyt minden engedélyt beszereztek, Billein Zsuzsan-
na vezetésével. 20 hetestől 3 éves korig fogadnának gyerekeket. 

A képviselő testület egyhangúlag támogatta a Cellux csoport 
pályázati anyagát, mellyel környezetvédelmi témájú pályázaton 
indulnak. Ezt követően a polgármester úr tájékoztatta a képvi-
selő testületet, hogy a Doutone Kft. felbontotta az önkormány-
zattal kötött szerződést, így a továbbiakban más nyomdát kell 
találni az újság megjelentetéshez. A beérkezett pályázatok közül 
a Poremba nyomdáé volt a legkedvezőbb, így a képviselő testület 
ezt fogadta el. A továbbiakban a Kisoroszi Hírmondó megújul és 
színesben fog megjelenni. 

A képviselő testület zárt ülésen elfogadta a Kisoroszi rév idei 
évi menetjegyeinek árait.

 Dr. Kosztarab Ibolya
jegyző

Mikulásünnepség 

a Művelődési  házban
2010. ddecember 11-én látogatta meg a Mikulás a kisoroszi 

iskolásokat. Előtte a gyermekek szép verses játékos műsorral 
várták a kedves ajándékhozót, aki meg is érkezett hatalmas kosa-
rával és névre szóló jótanácsok kiséretében adta át a csomagokat 
a boldog gyermekeknek.

Az énekek-versek betanítása a három tanárnő munkáját 
dícsérte, az est további részének (Felnőtt Mikulás Bál) lebonyolí-
tásáért és megszervezéséért pedig Kosznovszki Csillának és segí-
tőinek tartoznak köszönettel a résztvevők                      F.H.J.

Jegyzői bemutatkozás

Dr. Kosztarab Ibolya vagyok Kisoroszi  megválasztott 
jegyzője.

Tahitótfaluban élek, oda jártam általános iskolába, majd 
a szentendrei Móricz Zsigmond Gimnáziumban folytattam 
tanulmányaimat. Érettségi után, rögtön felvételt nyertem a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog-és Államtudományi 
Karára, ahol 2004-ben jogász-
ként végeztem, cum laude mi-
nősítéssel.

Jó eredményeimnek kö-
szönhetően ösztöndíjat nyer-
tem a közigazgatásba és több 
éven keresztül Budapesten or-
szágos hatáskörű közigazgatási 
szervezetek jogi főosztályain 
dolgoztam. Igazgatási és ha-
tósági tapasztalatok mellett le-
hetőségem volt Európai Uniós 
ügyekkel is foglalkozni. 

Miután 2010-ben sikeres 
jogi szakvizsgát tettem arra 
gondoltam, hogy olyan munkahelyet keressek, ahol ezeket 
az ismereteket, kamatoztatni tudom. Ezért pályáztam meg 
a Kisoroszi jegyzői állást, amit nagy örömömre egyhangú 
képviselői támogatással el is nyertem. Kisoroszihoz sok szép 
emlék fűz, mivel a Szigetcsúcsnál ünnepeltem a 25. szüle-
tésnapomat és ebben a községben próbáltam ki először a lo-
vaglást. A Duna Ünnepen is részt vettem, több alkalommal 
és boldog vagyok, hogy ezután segíthetek a szervezésében 
is. 

Remélem, hogy ennek a gyönyörű településnek a lakói 
szívélyesen fogadnak és elégedettek lesznek a munkámmal.
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Egy régi kép nyomában
Egyszerű, szegényes kis falusi házacskák a történelmi levegőt 

árasztó visegrádi hegyekkel átellenben. Kétoldalt a Duna időtlen 
hömpölygése ringatja a szigetet, a mi szigetünket. Ez pedig az Ó 
utca1967-ből, egy másik szemszögből mint ahogy a múltkori, 
decemberi számunkban bemutattuk.  Ismerős a lovaskocsi is 
(Kálmán „néma” Sándor bácsié). A fejkendős nénike Smith Kati 
néni, a pergő és csípős nyelvű, kitűnő humorú asszonyka, övé az 
egy ablakos kis házikó. A másik nénike (alig látszik) a kapuban, 
a törpe növésű Horváth Ilonka néni (atlétikusan szép termetű fi a 
alig néhány éve halt meg).

De a baloldali házon ekkor már megjelent a szocialista kor-
szak „álomablaka” a háromajtós, középre helyezett, redőnyös. 
Akkor ez volt a vágyak netovábbja. De a falusiasság harmó-
niája azért még csaknem töretlen: még nincs színezett pláza 
díszkőburkolat, nincsenek egymásba érően parkoló autók sem 
a házak előtt, a szűk utcácskában. (Akkoriban még a lovaskocsit 
is mindenki a saját udvarában tartotta, mert ez volt a szokás.) 
Volt viszont andezit terméskő utcaburkolat (itt a tavaszi sár 
miatt alig látszik), amit később a rendszerváltás után botrányos 
körülmények között az utolsó darabig elloptak - most fl aszter 
van helyette. A korabeli fénykép felidézte látványt festette meg 
a 60-as évek elején legalább 8-10 szemszögből a kitűnő ecsetű 
impresszionista kismester: Biai Föglein István (1905-1974). Saj-
nos, egyetlen kisoroszi képét sem leltem fel az elmúlt 40 évben, 
pedig számtalanszor kutattam utána pesti aukciós házakban is. 
Vajon ma egy szép tavaszi napon leülne még ide az idős Mester a 
háromlábú kisszékével, hogy megörökítse a ...mit is?

Tud róla valaki valamit?
Futaki (Horog) József

Művelődési ház és könyvtár

KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS
Szerda: 10-12, 15-20; Péntek: 10-12, 15-20; Szombat: 10-12, 
16-19 óráig

TEREMBÉRLET
A Művelődési Ház nagyterme előzetes kérés  és időegyeztetés 

alapján bérelhető az Önkormányzati Hivatalban megtekinthe-
tő díjszabás ellenében. Tel: 06-26-392-015 (Önkormányzat) ill. 
időegyeztetés Futaki József Műv. ház vezetőnél: 36-20-484-42-
19 mobil számon.

(Magánrendezvények után a terem állapotát szigorúan el-
lenőrizzük, az esetleg felmerülő állagrontás után külön számlát 
állítunk ki. Kötelező takarítási díj: 5000.-Ft)

VÁSÁRI NAPOK 2010
Általában szombaton, 9-12-ig:
Resler László: Január 22. 9-12 óráig,

FEBRUÁR HAVI PROGRAMOK
•  Farsangi bál – (Kisoroszi Óvoda rendezésében) 2011. febr. 19. 

szombat
•  Horgász Egyesületi közgyűlés 2011. február 20. vasárnap 9-12 

óráig a nagyteremben
•  Vásár, Posh Noémi: 2011. február 19. szombat de. Műv.ház
•  Vásár, Resler László: 2011. február 26. szombat de. Műv. Ház
•  Számítógépes tanfolyamok: szerda esténként 18.30-tól 19.30 

óráig
•  Esti Pingpong: péntek esténként 20 órától

FILMVETÍTÉS
Új sorozat indul a Könyvtárban: zártkörű vetítés keretében 

havonta egy alkalommal bemutatjuk a régi magyar fi lmművészet 
egy-egy remekét. A vetítések előtt rövid összefoglaló mutat rá a 
fi lm művészi és kortörténeti jelentőségére a könnyebb eligazodás 
kedvéért. Első alkalommal a Fekete István regényéből készült 
Tüskevár c. fi lm (1967) nemcsak gyerekeknek, hanem a termé-
szetkedvelő felnőtteknek is szól:

Dubniczki István villanyszerelő
Teljes körű ELMŰ-ügyintézés

Telefon: 06-20-3346-246
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2011. január 22. szombat este 18.30-kor a Könyvtárban (Ismét-
lés: 2011. február 9. szerda este 18.30-kor). Belépődíj: felnőttek-
nek és gyermekeknek egyaránt 100 Ft.

Február havi fi lmvetítésünk a legendás Páger Antal főszerep-
lésével a Felmegyek a miniszterhez c. fi lm (1961). Vetítés ideje: 
2011. február 23. szerda este 18.30-kor. A kitűnő humorba 
csomagoltan is átsüt a kor jellemző viszonya a parasztsághoz, 
valláshoz, egyházhoz:

KÖNYVTÁRI HÍREK
ÚJ MONITOROK, 106 CM-ES KIVETÍTŐ

Könyvtárunk a 2010-es évben is támogatást kapott a szent-
endrei PMK Kistérségi fejlesztési programjától:  9 db új „RS” 
tömörfenyő könyvespolcot, valamint december hónapban kap-
tunk még 3 db új, lapos, LCD  monitort is. Sajnos a régi gépek 
egy kissé nehezen birkóznak meg a  felbontásukkal, de talán a 
8-10 éves, innen-onnan kapott gépek cseréjére is sor kerülhet 
még ebben az évben.

A nagyméretű (106 cm-es LCD Philips) monitort kivetítés 
és demonstrációs céllal szereztük be így alkalmi előadások, fi lm-
vetítések vitaestek, egyéb kulturális műsorok fontos segédeszköze 
lehet, valamint kényelmesen megtekinthetők rajta - nagy méret-
ben - a helytörténeti dokumentumok is.

SZOLGÁLTATÁS
Lakossági Internet használat kisoroszi állandó lakosok részére 

díjtalan (1 óra), (dolgozatíráshoz, munkakereséshez 2 óra).
Könyvtárunkban kinyomtathatók (színes ill. fekete-fehér 

lézernyomtatóval) az interneten talált, vagy otthonról hozott 
dokumentumok. 

Okmányok, igazolványok, régi képek fotó minőségű 
szkennelése, és adathordozóra másolása. (Vigyázat: nem fénymá-
solás, hanem fotó minőségű szkennelés!) Régi képek számítógé-
pes restaurálását is elvégezzük, külön megállapodás szerint.

Fontos információk, interneten található dokumentumok 
felkeresésében továbbra is díjtalan segítséget nyújt a könyvtáros.

ÚJ KÖNYVEK
130 db új könyvet kaptunk Szentendrétől 332.295 Ft érték-

ben. Végre teljesült minden falusi könyvtáros álma is:  megvan 
a 19 kötetes Magyar Nagylexikon! Tessék bejönni, válogatni, 
nagyon jó könyvek is jöttek: sok színes gyermekkönyv és mai 
interjúkötetek, színvonalas lektűrök.

KISOROSZI KÖZSÉG BIRTOK KÖNYVE 1880
Új dokumentummal gazdagodott helytörténeti 

gyüjteményünk egy helybeli lakos jóvoltából: az illető évekkel 
ezelőtt egy poros padlásról mentette meg és gondosan megőriz-
te az 1880-ban készült birtokösszeíró könyvet, mely gyönyörű 
zsinórírással felsorolja az összes akkori kisoroszi lakost és föld 
valamint háztulajdonát, térkép szerint beazonosíthatóan. (Sajnos 
a nagyon fontos 
térképmellékletet 
valaki kiemelte be-
lőle. Megbízható 
információk szerint 
ez a bizonyos, lét-
fontosságú térkép 
itt található Kisoro-
sziban egy bizonyos 
személy tulajdoná-
ban – kérjük, ha olvassa e sorokat, tegye közkinccsé a nála lévő, 
eredeti, kézzel rajzolt térképet úgy, hogy ezt is digitalizálhassuk, s 
ezáltal a másolat mindenki számára elérhetővé lenne).

A Birtokkönyv digitalizálása szakszerűen elkészült, ez azt je-
lenti, hogy a hiteles másolat bárki számára ingyen megtekinthető 
a Könyvtárban. A közeljövőben tervezzük a Kisoroszi Honlap 
szerverére való felhelyezését is, hogy nem helybeli lakosok is 
megkereshessék őseiket a névsorban. (E sorok írója nem kis 
meghatottsággal találta meg déd- és üknagyszülei nevét az ős-
kisorosziak között).

Kívánok minden Kedves Könyvtár tagunknak, 
látogatónknak és Támogatóinknak is  sikerekben 
gazdag Boldog Új évet, s tisztelettel kérem teljék 
örömük a könyvtár nyújtotta szerény  lehetősé-
gekben:

Futaki (Horog) József könyvtáros
az Önök szolgálatára

KÖSZÖNJÜK HIRDETŐINKNEK, 

HOGY TÁMOGATÁSUKKAL HOZZÁJÁRULTAK 

AZ ÚJSÁG ELŐÁLLÍTÁSI KÖLTSÉGEIHEZ.

Az új hirdetési árakat 

a következő lapszámban jelentetjük meg!
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1. FaGyi Pingpongbajnokság, 
december 18. 

Gyönyörű hóesésben gyülekeztek a szervezők és a versenyzők 
a művelődési házban. Mindent szépen elrendeztünk, és Hechtl 
Krisztián jóvoltából még profi  megvilágítást is kapott a felállított 
pingpongasztal. Sikeresen megérkezett Tahitótfaluból bírónk, 
Fábián Csaba. Sajnos a MÉSE Egyesületet nem tudta senki sem 
képviselni, pedig nagyon szerettük volna megmutatni nekik, 
nem hiába tiszteltek meg a bizalmukkal és anyagi támogatásuk-
kal. (A verseny megvalósítását az Önkormányzati Minisztérium 
támogatta a MÉSE Egyesületen keresztül.) Az elnyert pályá-
zati pénzből a következő díjakat nyerhették meg a versenyzők: 
I. díj: hátizsák, pendrive, aranyérem, oklevél; II. díj: válltáska, 
pendrive, ezüstérem, oklevél; III. díj: pendrive, bronzérem, okle-
vél; vigaszdíj: pendrive.

Rövid megnyitó után a sorsolás következett, mivel mind-
két korcsoportban az első kör egyenes kieséses rendszerben zaj-
lott le.

Az I. korcsoportban a továbbjutó öt versenyző körmérkőzés-
sel döntötte el a helyezések sorsát. Az I. helyezett Hrubos Lilla, 

a II. helyezett Torma Marcell, a III. helyezett Virág András lett.  
A II. korcsoportban továbbra is az egyenes kiesés maradt. Végül 
az I. helyezett: Rácz Ákos, a II. helyezett: Vanyák Dávid, a III. 
helyezett: Csereklye Zoltán lett. 

A pingpongozó, de helyezést el nem érő versenyzők között 
egy vigaszdíjat sorsolt ki két legfi atalabb egyesületi tagunk. A 
szerencsés nyertes Szabó Szilveszter volt. )

Ezúton is gratulálunk az összes versenyzőnknek, akik a követ-
kezők voltak: Arató Krisztián, Bodola Botond, Csereklye Zoltán, 
Greff  Alexandra, Greff  Dalma, Hajdu Zsombor, Hrubos Lil-
la, Lénárt Sarolta, Lénárt Tamás, Rácz Ákos, Szabó Szilveszter, 
Szöghy Olivér, Torma Marcell, Vanyák Dávid, Vesszős Péter, 
Virág András. 

A verseny jó hangulatban, sportszerűen zajlott, reméljük 
egyre többen lesznek kíváncsiak fi ataljainkra. A bajnokságról 
készült videók és képek megtekinthetők weboldalunkon (www.
falunkgyermekeiert.hu). Keressen minket a Facebookon és a 
Youtube-on!

Januárban a fi atalok birtokba vehették a szintén pályázati 
pénzből vásárolt csocsóasztalt, így hamarosan csocsóbajnokságot 
hirdetünk!

Az I. korcsoport helyezettjei: Torma Marcell, Hrubos Lilla, 
Virág András

A II. korcsoport helyezettjei: Vanyák Dávid, Rácz Ákos, 
Csereklye Zoltán

A vigaszdíjas: Szabó Szilveszter

A versenyzők és a szervezők
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Polgármesteri Hivatal
Széchenyi út 93.

Tel.: 06-26-392-015

Fekete István
Mesesziget Óvoda
Tel.: 06-26-392-077

Áprily Lajos Általános
Iskola, Kisoroszi
Tel.: 06-26-392-223

Rendőrség: 107, 112

Rendőrkap. Szentendre
Tel.: 06–26–310–233

Polgárőrség
Kovács Géza

Tel.: 06-30-411-6115

Mezőőr
Kovács Sándor

Tel.: 06–30–922–3259

Okmányiroda, Visegrád
Tel.: 06–26–597–072

Fax: 06–26–597–073

H: 13–16, K: 8–12, Sz: 8–12,

13–16, Cs: 8–12

Orvosi rendelő
Széchenyi út 167.

Tel.: 06–26–392–070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő: H: 15–17.30,

K: 9–11, Sz: 11.30–13.30,

Cs: 13–15, P: 9–11

Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Gyermekorvosi ügyelet
2000 Szentendre, Liget u. 1.

Tel.: 06–26–312–650

Munkaszüneti napokon: 9–13

Orvosi Ügyelet
Tahitótfalu, Visegrádi út 12.

Tel.: 06–26–387–030

Munkanapokon 17–7-ig,

munkaszüneti napokon

folyamatosan.

Gyógyszertár
Dunabogdány, Kossuth L. u. 96.

Tel.: 06–26–391–035

Nyitva: H–P: 7.30–18

Sz: 7.30–12

Tótfalu, Hősök tere 6.

Tel.: 06–26–387–060

Nyitva: H–P: 8.00–16.30

Tahi, Visegrádi út 14.

Tel.: 06–26–386–010

Nyitva: H–P: 8–19 SZ: 8–13

Körzeti Földhivatal Szentendre

Cím: 2000 Szentendre, Dunakanyar 

körút 1.  Levélcím: 2001 Szentend-

re, Pf. 59.  Fax: 26/312-331

E-mail : szentendre@takarnet.hu 

Telefon : 

+36-26/312-413

+36- 26/301-743

H: 13-16 h Sze: 8-12 13-16 h

P: 8-12 h

http://foldhivatalok.geod.hu/

foldhivatal.php

Könyvtár és internet

Nyitva: Sze.: 10-12, 15-20,

P.: 10-12, 15-20,

Szo.: 10-12, 16-19 óráig

Szentmise a katolikus 

templomban:

vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református

templomban:

vasárnap10.30-kor

Régi idők háza

Széchenyi út 53.

Jövőre újra nyitunk!

Tel.: 06-70-314-0268

Baktay Ervin western

játékok emlékhelye

május 1.–szeptember 30.

Sze.–Szo.–Vas. 10–13-ig

Falugazdász

Csorbai Károly

Tel.: 06-20-544-2331

Fogadóóra: hétfő 10.30–11.30

a Polgármesteri Hivatalban

A katolikus temető

gondnoka

Vanyák László, Duna u. 2.

Kaposvári Hulladékgyűjtő Zrt.

06-30-650-1508

Szelektív gyűjtés a házak elől 

(PET, papír): minden hónap harma-

dik szerdáján.

Biozöldség termesztése Kisorosziban!
Sok ember számára megfogalmazódott az a gondolat: mi-

lyen nagy szükség, és milyen jó dolog lenne, egy helyi piac 
kialakítása! Számomra sok kérdés és gondolat merült fel a 
piac érdekében. Ez úton szeretném kérni vállalkozó szellemű, 
és a Bio Termesztést támogató Emberek segítségét. A falunk 
már bizonyított, szebbnél szebb fű és pázsit különlegességeket 
tudunk létrehozni. Ne hagyjuk kihasználatlanul a természet 
adta lehetőségeinket ,nem városban élünk!A szebbnél szebb 
házakat, a konyhakertek is ékesíthetik. A családunk, szeret-
teink részére friss, vegyszermentes, egészséges zöldségféléket 
termelhetünk. A konyhakertünk tápanyagigényét a kom-
posztálóban előállított komposzttal biztosíthatjuk. A több-
letterméket a piacon értékesíthetjük. További észrevételeivel, 
kérdéseivel, keressen bizalommal a fogadó órámon: minden 
páros héten szerdán, a Könyvtárban 19 – 20 óráig.

Benedek Károly képviselő

Kisoroszi Polgárőrség eseményei

Kisoroszi Polgárőrség vezetősége évértékelő gyűlést tartott 
2010. december 10-én a Rácz Fogadóban, melyen részt vett az 
Országos Polgárőr Szövetség elnöke dr. Túrós András nyugal-
mazott dandártábornok, Kardos Pál Budapesti Polgárőr Szövet-
ség elnöke és Sághi Jenő nyugalmazott alezredes.

Kovács Géza Kisoroszi Polgárőr Egyesület elnöke tájékoz-
tatta a vendégeket az elmúlt 14 évben végzett munkákról és 
a Szentendrei-sziget egyedüli egye-
sületeként munkálkodnak.

Beszélgetések folytak a jövőbe-
li tervekről, aktuális feladatokról. 
Országos Polgárőr Szövetség veze-
tősége biztosította támogatásáról 
az egyesületet, a későbbiekben is 
fi gyelemmel kísérik munkáját.

A szövetség elnöke elismerte a 
polgárőr tagok munkáját és ,, Pol-
gárőr Érdemkereszt” arany fokozat 
kitüntetésben részesítette Kisoroszi 
Polgárőrség elnökét Kovács Gézát.

2010. december 11-én 19 fő eredményes alapfokú polgárőr 
vizsgát tettek, mely a tevékenység végzéséhez elengedhetetlen. 
A vizsga kiértékelésében és lebonyolításában Nádasdy-Csontos 
Elek alpolgármester és Vadászi László körzeti megbízott elnök-
ségi tagként részt vettek. Köszönet részvételükért. 

Reméljük a jövőben is ilyen eredményesen zárjuk az éveket 
a falunk közbiztonsága érdekében.

Kisoroszi Polgárőrség

Közhasznú adatok:

KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Arculat és grafi kai terv: Metz Géza. Címlapfotó: Szily Boldizsár


